

**Малмыжским районным судом вынесен приговор  
по ч.1 ст. 264.1 УК РФ**

Малмыжским районным судом (Кильмезское присутствие) рассмотрено уголовное дело в отношении жителя пгт. Кильмезь, Кильмезского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

При назначении наказания судом учтены совокупность смягчающих - активное способствование расследованию преступления путем дачи полных и непротиворечивых показаний об обстоятельствах совершения преступления, , раскаяние в содеянном.

Суд, согласившись с предложенной государственным обвинителем – прокурором Кильмезского района Мелкумовым М.А. о доказанности вины осужденного, признал его виновным и назначил наказание в виде обязательных работ.

**По результатам проверки установлены нарушения природоохранного законодательства**

Проведенной прокуратурой района проверкой выявлены нарушения законодательства об охране окружающей среды, отходов производства и потребления на территории Вихаревского сельского поселения.

Установлено, что на земельном участке в юго-западной части за д. Яшкино, принадлежащем администрации Вихаревского сельского поселения, выявлено несанкционированное размещение отходов

С целью устранения нарушений в адрес главы внесено представление, которое находится на рассмотрении.